写真でハッピーハロウィンコンテスト 写真募集要項

「ハロウィン」をテーマにした写真を、Instagram(インスタグラム)で募集します。

過去撮影・Instagram に投稿済みの写真(入賞作品は除く)も1年前までのものであれば対象となります。入賞者にはお菓子を贈呈、入賞作品は協会 HP(ホームページ)等に掲載します。

■応募方法

募集期間内に以下の方法でご提出ください。

1、Instagram の場合

- ①Instagram アカウント「@hachinoheworld」を検索してフォロー
- ②ハッシュタグ「#八戸ハロウィン 2021」「#八戸国際交流協会」をつけて、Instagram に投稿
- ③入賞者には、Instagram のダイレクトメッセージで通知が届きます
 - ※必ずご自身のアカウントを「公開」にした状態でご参加ください
 - ※アカウントを「公開」設定したくない場合は、DM (ダイレクトメッセージ) で写真データを 送ってください

2、メールで提出の場合

①写真データと応募者の氏名を下記「応募・問い合せ先」の提出先メールアドレスへ送信

■募集規定

- ・応募写真は、コスチューム姿など「ハロウィン」に関するものであれば何でも結構です。
- ・過去投稿した写真にハッシュタグ「#八戸ハロウィン 2021」「#八戸国際交流協会」をつけ加えてもキャンペーンの対象となります。
- ・応募写真は1人につき3枚までとします。
- ・昨年入賞した写真は対象外です。
- ・応募写真は、応募者がすべての著作権を有しているオリジナル写真に限ります。
- ・カラー、モノクロは問いません。(写真画像の加工は、色・光程度とし、実物と大きくかけ離れたようなものは、選考から除外される可能性があります)
- ・応募写真は、イベント周知のための広報や Instagram の「ストーリーズ」等に掲載する可能性があります。

■応募期間

令和3年10月1日(金)~令和3年11月7日(日)

■プレゼント

入賞者 10 名には**お菓子**をプレゼント!

■応募資格

八戸市及び八戸市近郊にお住まいの方及び利用規約に同意していただける方

■審査方法

コンテスト実行委員及び外国人ボランティアに、お気に入りの写真を選んでもらいます。

■入賞者発表

- ・入賞作品は協会 HP 等に掲載します
- ・入賞者に、Instagram「@hachinoheworld」より、DM(ダイレクトメッセージ)でご連絡します(メールで応募いただいた方には、送信アドレス宛にご連絡します)
- ・ご連絡の内容に従って、プレゼント受領に必要な情報をご返信いただくことで、「入賞確定」となります(入賞通知より5日以内にご返答いただけなかった場合には、入賞権利を取り消しますのでご注意ください)
 - ※プレゼントは令和3年11月中に送付予定です。
- ・入賞は、お1人様につき1作品となります。

■利用規約

八戸国際交流協会が Instagram を活用して実施する「写真でハッピーハロウィンコンテスト」(以下、「当コンテスト」といいます。) に応募の方は、以下の注意事項をよくお読みいただき、同意の上応募してください。

当コンテストにハッシュタグ「#八戸ハロウィン 2021」「#八戸国際交流協会」を付けて応募された場合には、本規約に同意したものとみなします。万が一同意いただけない場合は応募を中止してください。

■注意事項

15歳未満の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。

応募者は、投稿データについて自らが投稿することについての適法な権利を有していること及び 投稿データが第三者の一切の権利を侵害していないことについて八戸国際交流協会に対し表明し、 保証するものとします。

なお、八戸国際交流協会は、応募者から投稿された投稿データについて、広報及び関連イベント 等で使用することがあり、加工する場合もあります。

人物等の被写体に関する肖像権や著作権等については、応募者本人が著作権を有するもの、または応募者の責任において事前に使用許諾を得たものとします。

応募写真に関して第三者から権利侵害や損害賠償などの苦情・異議申し立てがあった場合、主催者は一切責任を負わず、費用負担などを含め応募者が全て対処するものとします。

■免責事項

(1) 免責条項について

当コンテストに応募したこと、または入賞したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用、応募者間または応募者と第三者の間におけるトラブル等、その他の申し立てについて、当協会は一切責任を負いません。当コンテストの全部または一部について、当協会は応募者に事前に通知することなく変更または中止することがあります。なお、当協会が必要と判断した場合には、応募者への予告無く本規約を変更できるほか、当コンテストの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。

本サービスへのアクセス集中や通信回線の状態による遅延、不具合などにより本サービスへのアクセスや登録・表示などができないことにより発生した損害、または起因して発生したすべての事象につきましては原因の如何によらず一切の責任を負いかねますので、その旨ご了承の上ご利用ください。

当コンテストの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者のご負担となります。

(2) 反社会的勢力について

応募者は、反社会的勢力(暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から 5 年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者をいいます。)に該当しないこと、また暴力的行為、詐術・脅迫行為、業務妨害行為等違法行為を行わないことを、将来にわたっても表明していただきます。かかる表明に違反した場合には、入賞を取り消します。

(3) サービスの中断または中止について

災害や停電等により本サービスの提供が不可能となった場合、運営上、技術上において、本サービスを中断、中止する必要があると当協会が判断した場合、およびシステムの不具合により本サービスの提供が不可能となった場合、当協会は、応募者に事前に通知することなく、一時的に本サービスを中断または中止することがあります。上述の場合以外の事由により、本サービスの提供の遅延、中断、中止等が発生したとしても、これに起因する応募者または第三者が被った損害について当協会は一切の責任を負わないものとします。

(4) 応募投稿と審査について

応募者は、Instagram上において、第三者により、ハッシュタグ「#八戸ハロウィン 2021」「#八戸 国際交流協会」と併せて投稿された写真(以下、「投稿データ」といいます。)を使用する場合、必 ず使用前に当該第三者から投稿データの使用につき、使用許諾を得てください。応募者は、応募した投稿物(以下、「応募投稿」といいます。)が第三者の権利(知的財産権、肖像権等を含みますが、これらに限りません。)を侵害していないことを保証します。 応募投稿については、当協会の機関紙「りんぐりんぐ」や Facebook、HP などにて公開する場合がございます。募集テーマの内容と合っていないもの、公序良俗に反しているもの、第三者の権利を侵害するおそれのあるもの、その他当協会が不適切だと判断した応募投稿は審査の対象外とさせて頂きます。不正な方法による応募が認められた場合等は当協会にて応募の取り消しを行うことがあります。

(5) 著作権の扱いについて

応募投稿の著作権等の知的財産権(著作権法第27条、第28条の権利を含みます)は八戸国際交流協会に帰属するものとします。また、参加者は、八戸国際交流協会による作品の改変や公表の有無等について、著作者人格権を行使しないものとします。

- (6) 権利の譲渡等の禁止
 - ・入賞で獲得された権利を譲渡・換金することはできません。
 - ・入賞者用の連絡事項を他者に共有した場合、入賞が無効とされます。
- (7) Instagram との連携について

当コンテストは、「Instagram」の提供するサービスと連動して使用されます。Instagram の利用者に対しては、本規約に加え、Instagram サービス利用規約、その他 Instagram が定める規約(以下、「Instagram 規約」といいます)も適用されますので、Instagram 規約も併せてご確認ください。

■禁止事項

当コンテストへの応募に際し、以下の行為を禁止します。

八戸国際交流協会は、応募者が以下に該当する行為を行ったと判断した場合は、コンテスト応募作品の投稿データの非掲載・掲載後削除等の対応をとる場合があります。

- ・応募規約に違反する行為・当コンテストの運営を妨げる行為
- ・他人に迷惑、不利益、損害または不快感を与える行為
- ・他人を誹謗中傷し、またはその名誉若しくは信用を毀損する行為
- ・他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ・他人の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為
- ・わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長するデータを投稿する行為
- ・営利を目的とした情報提供、広告宣伝もしくは勧誘行為
- ・公序良俗に反する行為
- ・Instagram の利用規約・法令に違反する行為
- ・八戸国際交流協会が当コンテストの趣旨に沿わないと判断する行為
- ・八戸国際交流協会が悪質または不適切であると判断する行為
- ・その他、前各号に類する行為

■個人情報

ご提供いただいた個人情報は、当コンテスト運営のために必要な範囲内で使用させていただきます。

■お問い合わせ

当コンテスト内容についてご不明な点などございましたら、下記からお問い合わせをお願いいたします。

※選出方法についてのご質問はお答えしかねます。

〒031-8686 八戸市内丸一丁目 1-1 八戸市庁本館 4 階八戸国際交流協会事務局

Tel: 0178-43-9257

提出先メールアドレス: hira. hachinohe@gmail. com

HP:http//hachinohe-hira.jp/